

# 今晚地铁碧沙岗站和中原东路站将同时封闭 建设路和百花路交叉口 只能东西向通行

## 中原东路金水河桥两侧搭9米宽钢便桥,供车辆通行

今晚23时,郑州轨道交通1号线一期工程碧沙岗站和中原东路站将同时实施封闭,采取交通疏导。碧沙岗站开始封闭施工后,百花路方向被阻断;中原东路站封闭后,中原东路金水河桥将部分拆除,车辆可从桥两侧的钢便桥通过。

晚报记者 李萌/文 白韬/图



工人正在为碧沙岗地铁站封闭施工做准备。

### 建设路和百花路交叉口将只能东西向通行

根据郑州轨道交通1号线一期工程站点设置,碧沙岗站位于建设路与百花路交叉口,沿建设路布置,设于建设路路中,基坑全长190.4米,车站主体为地下二层双跨结构,设4个出入口,总建筑面积10423.1平方米。

目前,碧沙岗站已完成施工围挡550米,完成了雨水管道改迁施工,同时,建设路南北两侧交通疏解道路已全部施工完毕,具备实质性开工条件,今晚将封闭施工。

交通措施:围挡南侧(由西向东方向)设3排机动车道,1排非机动车道和1排人行道,围挡北侧(由东向西方向)设2排机动车道,1排非机动车道和1排人行道。此外,为了方便从东向西方向车辆,还要在围挡南侧增加一条由东向西的机动车道。

因为建设路和百花路交叉口全部封闭,百

花路方向被阻断,车辆只能沿东西向通行,途经该交叉口车辆请提前绕行。

### 中原东路车辆将在钢便桥上通行

中原东路站建于中原东路与大学北路交叉口,设计为地下二层双跨结构,长454.6米,宽18.9米。共设9个出入口,其中4个用于地铁,5个用于物业开发,总建筑面积22780平方米。

施工区域分两段进行,大学路以西区域已

经封闭施工,大学路以东到金水河段已经具备实质性开工条件,今晚23时开始封闭施工。

因大学路以东到金水河段区域为盾构吊出井,目前盾构机已从火车站站盾构始发,准备向中原东路站进发,因此,本次施工现状的金水河桥中间的2/3部分需要拆除,同时在桥两侧各搭建9米宽的钢便桥,封闭后车辆将从钢便桥上通行,围挡两侧各保留3排机动车道和1排非机动车道。

### 本市65件地方性法规 纳入清理范围

□晚报记者 李萌

本报讯 昨天上午,市人大常委会召开专题会议部署地方性法规清理工作。据悉,此次我市将对1986年以来制定的65件地方性法规进行大规模清理。

自1986年地方组织法赋予省会城市地方立法权以来,市人大常委会先后制定了87件地方性法规,其中现行有效的65件,这些法规的颁布实施,对保障我市经济社会发展和民主法制建设发挥了重要作用。但有些由于制定较早,已不适应经济社会发展需要,或者与上位法不配套,还有的由于操作性不强,出现法规虚置现象。清理工作拟于2010年10月底完成。

### 30种抗(抑)菌制剂 违禁添加抗生素或激素

如健驰湿毒凝胶、爽美宝维肤膏等

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒

本报讯 昨日,记者从省卫生厅获悉,日前卫生部以药店为检查重点组织开展了“整治消毒产品违法宣传疗效和添加药物专项行动”,对北京、山西、上海、山东、河南、贵州、云南等7个省(市)药店销售的膏霜剂型的抗(抑)菌制剂产品进行了抽检。

经检验,有30种膏霜剂型的抗(抑)菌制剂产品检出抗生素或激素,包括漳州市健源堂生物工程有限公司生产的爽美宝维肤膏、西安新加速药业有限公司生产的健驰湿毒凝胶等。

根据卫生部的有关规定,消毒产品禁止使用抗生素、激素等物质。针对不合格产品,地方卫生行政部门将严格依法进行查处。生产企业应当停止生产违法产品,并召回违法产品。经营单位应当停止销售违法产品。消费者在购买消毒产品时,要谨慎选择。具体名单请登录卫生部网站 <http://www.moh.gov.cn> 查询。

# 看妇科治不孕医疗报销深受女性称赞

## 新世纪女子医院专家提醒,可拨打67353333预约参与

为积极响应国家新医改号召,确保女性能够享受到最基本的医疗卫生服务,由中国健康基金会主办、郑州新世纪女子医院承办的“看妇科治不孕医疗报销公益活动”于2010年1月8日—2月8日期间在郑州新世纪女子医院隆重举行。该活动自启动以来,尽管春寒料峭但并没因天气寒冷受到影响,正如火如荼地举行。参与女性不孕症、意外怀孕、子宫肌瘤、妇科炎症、宫颈疾病等妇科疾病检查、化验、治疗、手术费“看病报销活动”的女性呈爆棚现象。

### 焦点: 中原女性争先体验看病报销

在新世纪女子医院,前来就诊的女性患者络绎不绝,女性争先体验看病报销带来的就医实惠,并连连称赞看病报销活动为女性带来的健康与幸福。新世纪女子医院不孕不育诊疗中心、计划生育诊疗中心、妇科肿瘤诊疗中心、妇科微创诊疗中心、妇科炎症诊疗中心、宫颈疾病诊疗中心、内分泌疾病诊疗中心、少女特需门诊人山人海,络绎不绝,前来就诊的女性朋友在导医的温馨引导下,整个就医过程井然有序,规范体贴。

相比国内众多妇科医疗机构,新世纪女子医院的医疗技术与医德面貌都要让人耳目一新,不少到新世纪女



子医院就诊的女性都有这样的感触。优质的医疗团队,透明的价格服务,人性化的专业医疗服务,奠定了新世纪女子医院在我省妇科专业诊疗领域的领先地位。

### 亮点: 新世纪专家个个有绝活

众所周知,确保医疗质量的最终环节取决于医生的专业技能。目前,新世纪女子医院拥有以河南省著名腹腔镜、阴式微创专家许心杰教授为主的权威手术团队,以及河南省著名妇科专家徐佩安教授率领的妇科炎症、

不孕症、计划生育、子宫肌瘤等妇科疾病诊疗的妇科团队,她们从事妇科临床工作都在几十年以上,经验丰富,医疗水平在省内行业也是首屈一指的。

新世纪女子医院倡导“诚心、关心、安心、舒心、放心、专心”的“六心”级服务,女性就医在不但感受到全新的健康医疗文化理念,而且深切领略到医院与国际步伐同步,全面快速地发展。医院一直推行“一人一医一诊室”的医疗就诊模式,充分尊重了患者的隐私和意愿,更显示出服务的人性化与专业化,这使得女性朋友更安心和放心的选择新世纪女子医院。

### 提醒: 活动火热, 请提前预约

针对女性就医增多的现象,为了确保此次活动的顺利进行,保障医疗质量,让女性朋友切实享受到更多报销优惠,新世纪女子医院专家提醒,此次活动截止到2月8日,为节省就医时间和费用,详情可拨打活动热线0371-67353333或登陆QQ(QQ咨询号:139501991)和活动官方网站(<http://www.zzxsj.net>)进行咨询预约,也可直接到位于郑州市黄河路43号(黄河路与卫生路交叉口)的郑州新世纪女子医院看病就医,享受20%—100%的医疗费用报销。

活动时间: 2010年1月8日-2月8日

媒体支持: 郑州晚报 河南商报 东方今报 河南电视台 郑州电视台 大河网 百度 谷歌

# 看妇科治不孕医疗报销公益活动

- 专家挂号费 会诊费 阴道镜检查 早早孕检测 白带常规 宫颈刮片 **报销100%**
- 阴式彩超 输卵管造影术 乳腺钼靶检查 宫腔腹腔镜、COOK导丝等妇科微创手术费 **报销50%**
- 微管无痛人流术、双频LEEP等手术费 检查费 化验费 治疗费 **报销20%**